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ACL

formatrice tres a l ecoute 

ECHAF ‐ MONTEUR ECHAFAUDEUR

Dommage que lors de la dernière journée prévu pour nous remettre l'intégralité des certificats , 

nous sommes répartis sans les documents suite à des erreurs successives 

FL ‐ FORMATION LINGUISTIQUE

très bonne formation

je vous remircie a tout les prof c'était trè manifik 

Très satisfait <3

SAVOIRS LANGUE FRANCAISE

Je suis satisfait de tout le traitement.

bonjour madame et monsieur éducation et formation ma apporte beaucoup des choses .que je 

Nest savez pas au part avant. je vous remercie les formateurs est les formatrice .

Dans cette formation j'ai beaucoup des choses appris merci L' équipe pédagogique    

Je suis satisfait mais je pense que c'est un peu court.

Cette formation est très bien, l'équipe pédagogique agréable. 

j'ai pas commentaires

SAVOIRS LANGUE FRANCAISE ALPHA

Merci beaucoup 

Merci EDUCATION ET FORMATION! les meilleurs entraîneurs <3

LA FORMATION ETAIT BIEN TOUT LE MONDE ETAIT GENTIL

SAVOIRS NUMERIQUES

Formation trop courte

formation trop courte ,  intervenant très aimable , à l'écoute des besoin de chacun très bonne 

La durée de la formation est trop courte pour assimiler les connaissances enseignées.

formation très intéressante, formateurs et formatrices  très gentils , merci de leurs patiences 

formation trop courte les formateur trop sympas

globalement c'est une bonne formation

J'ai vraiment apprécié cette formation mais je n'ai pas fini mon cursus pour pouvoir vraiment 

retrouvé du travail. Il va me falloir une autre formation encore plus approfondi du coup j'espère 

des formateurs à l'écoute qui s'adaptent a nos compétences et besoins manque un store occultant 

pour la salle informatique le soleil peut vite devenir gênent

j'ai appréciée la formation qui m'a beaucoup apportée pour la suite de mes besoins

TP APH ‐ AGENT DE PROPRETE ET D’HYGIENE

Très  bonne formation  la formation ma appris beaucoup de chose
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formation très bien explication des méthode très bien avec un très bon groupe formatrice au top 

Très bonne formation, Mme Horus m'a apportée les connaissances nécessaires manquantes et 

ainsi concrétisé un projet viable. Je recommande la formation. Nous avons eu également des cours 

TRES BON CENTRE DE FORMATION .fORMATRICE AU TOP ET A L ECOUTE RIEN A CHANGER

Bien .Formatrices gentille qui explique bien

très bonne formation. Formatrice au top ( Mme horus )

TP VCM ‐ VENDEUR CONSEIL

je suis très contente de cette formation et de l'équipe 

J'ai été très satisfaite de cette formation ainsi que des formateurs 

Satisfaite des formateur ainsi que des personnes du groupe vcm. 

je suis très contente de cette formation et de l'équipe pédagogique et merci à tous le monde  

Je suis très satisfait de cette formation. Que ce soit au niveau du groupe ou de la méthode 

pédagogique des formateurs. Ce fut agréable de venir au centre de formation chaque matin 

pendant ces 6 mois. L'ensemble du personnel est accueillant, souriant et présent lorsqu'on a 

Je suis satisfaite de mon parcours VCM à Education et Formation, j'ai apprécié le groupe, on a tous 

été solidaire qui a permit d'avoir une motivation et donné envie d'aller en formation et ça m'a 

permit d'avoir un rythme de vie. Je remercie les formatrices et formateurs et les équipes du centre 

Cette formation est très enrichissante, mais manque cour d' anglais parce que de nos jour , savoir 

parle anglais ce très important en commerce

Forges
SAVOIRS NUMERIQUES

très bonne formation, mais trop courte. 

cela a été un plaisir d'être avec le groupe, il y a eu de l'entraide. il manque un peu de support 

formation super, j'ai appris beaucoup de choses. Formateurs très bien.

une bonne équipe de formateurs qui savent s'adapter au niveau de chacun.

hyper satisfaite de savoir utiliser un ordinateur, contente également d'avoir fait parti d'un groupe, 

cela m'a fait sortir de mon isolement. j'ai repris confiance pour la suite.

bonne ambiance et bonne formation, apport de connaissances utiles

bonne ambiance, et une mise en confiance, formateurs très patients

Bonne formation, cela m'a permis d'avoir un bon niveau.

TP ECM ‐ EMPLOYE COMMERCIAL EN MAGASIN

Formation agréable, programme et apprentissage simple. Formateurs géniaux qui savent nous 

c'était une très bonne formation avec une équipe au top j'ai beaucoup appris grâce a eux et je les 

Excellente formation, l'apprentissage et les compétences requises ont était très bien expliquer par 

nos formateur. Un réel plaisir de venir chaque jour et de donner le meilleurs de nous, nous avons 

étaient encourager chaque jour. Les formateurs ont su chacun à leur façon nous donner confiance. 

j'ai appris et acquis de nouvelles connaissances et compétences ainsi que da la confiance en soi 

grâce au formateur qui nous ont très bien entourés.

expérience enrichissante 

La formation a répondu a mes attentes en terme de cours, de suivi , de disponibilités des 

formateurs sur les questions professionnelle comme sur des questions personnelle qui peuvent 
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Gournay en Bray
SAVOIRS NUMERIQUES

Très coute formation, encore a apprendre

Je suis contente de cette formation qui m'a fait connaitre et manipuler un ordinateur (j'ai appris 

Très satisfait, la formation à répondue à mes attentes

Formation pas assez longue. j'aurais aimé un autre jour de formation.

Heureuse d'avoir fait cette formation, beaucoup moins complexée par rapport à l'informatique. 

Eure

Bernay
ADVF ‐ ASSISTANT DE VIE AUX FAMILLES

formatrice incroyable 

tres bonne formation ,félicitation a la formatrice

CLEA Numérique

vraiment très très bien 

SAVOIRS BUREAUTIQUES

la formatrice à été très compréhensive au vue de mon niveau en informatique très mauvais au 

début de la formation, car mon niveau été moyen. formation à mon goût un peu courte.

Bonne Formation, cela m'a permis de revoir les logiciels Word, Powerpoint, Excel à revoir les 

Excellente formation et formatrice à notre écoute.

formatrice géniale et super ambiance

Cette formation m'a permis de retrouver les acquis que j 'avais perdu. 

formatrice très agréable , dynamique

Merci, à mes collègues pour leurs soutiens

Très satisfaite de la formation, formateur très compétent et agréable.

Formation individuelle adaptée au niveau et au rythme de chacun. Nicolas au delà de son sens de 

la pédagogie et de sa bienveillance est a l'écoute de chaque élève. J ai acquis grâce a cette 

formation le niveau bureautique qui me manquait .Merci à  Nicolas pour son enseignement et aux 

Je suis satisfait du centre et de mon formateur , Nicolas et passiant , pédagogue , disponible , a 

Merci à Alexandra et à toute l'équipe

une équipe agréable et a l'écoute.... une fontaine à eau serait super super

Le changement de formateur a été très bénéfique

Super groupe et formateurs pédagogue

Formation agréable, groupe très sympathique, bonne formatrice et bon formateur

Merci aux formateurs (Alexandra et Nicolas) pour leurs disponibilités, leurs gentillesse, leurs 

professionnalisme … et à mes camarades de formation pour leur bonne humeur!

J'aurais aimée avoir plus de temps en bureautique pour apprendre plus de méthode sur EXEL

Bon formateur est à  l'écoute des participants rien à redire

Proposer des boissons fraiches dans le distributeur 

SAVOIRS GENERAUX

Ma formation m'a permis de retrouver des connaissances perdues au fil des années. Ma formatrice 

m'a beaucoup aider et soutenue dans mon projet
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SAVOIRS NUMERIQUES

tres bien

bonne formation et 2 bon formateur

à cause du règlement sanitaire nous n'avons pas pu profiter de la machine à café

manque fontaine a eau  les formateurs très sympathique  

très bien j'ai apparie savoirs numériques très bonne formation 

bon déroulement tré satisfait 

j ai trouvé que sa nous apprend a 'être beaucoup sur internet je n avait beaucoup besoin mais j ai 

trouvé sa très dure il faut que j apprend encore,

Très bon formateur, monsieur Santraine se met au niveau des personne, qui non pas fait du 

numérique,j'ai évoluée un peu mais il faudrai prolonger cette formation.

Pour le centre de fomation,vous devriez mettre une fontaine à eau. 

Il serait bien que selon les niveaux de chacun la formation soit plus ou moins longue .en ce qui 

concerne les formatrices madame Sanchez Laetitia très bonne formatrice connait parfaitement son 

travail d'apprentissage très à l'écoute des l'accunes de chacun d'entre nous ,ainsi que madame 

Garnier Laetitia très bonne formatrice pour ses compétences et de nous avoir fait partagé ses 

La formation n'est pas assez longue (objectif pas complètement atteint dû à notre âge et au 

 Formation, trop courte objectif pour moi atteint manque encore heures de formation pour 

formation trop courte aimerais 1ou2 mois de plus.

domage que le parcours de formation n est pas ete plus long

très bien pour moi

manque une fontaine à eau 

Pour ma part je félicite l'ensemble du personnel pour leur politesse, en ce qui concerne les 

formateurs bravo, toujours à nos côtés pour nous épauler avec le sourire et la gentillesse(très 

très bon stage

La formatrice et le formateur sont formidables connaissent parfaitement leur travail sont 

disponibles et sympathiques. Cette formation m'a beaucoup appris. Il manque juste une machine à 

formateur et formatrice très  agréable .Matériel informatique au top .j ai passe une bonne 

formation et très bien entouré. Cependant il serait bien d avoir un distributeur de boisson fraiche 

il manque de machines de boissons fraiches et denrées alimentaires.je pense qu' il faudrait un peu 

plus, de temps car il y a tant à apprendre encore ce sont des bases mais j'aurais aimer continuer et 

on a vraiment eu de bonnes formatrices et cela m'a beaucoup aidé à vivre en groupe chose qu'on 

finit par oublier avec le temps lorsqu'on a plus de vie sociale .grand merci à vous tous cela aide 

Dans l'ensemble, je suis satisfaite des formateurs des salles et le matériels mis a notre disposition . 

Je remercie infiniment toute l'équipe, surtout la région.

stage très intéressant 

Evreux
# AVENIR

Dommage qu'Excel n'a pas été mis en place, d'autant que j'ai arrêté mes cours de Français pour 

avoir plus de temps avec Excel, mais aucun cours effectué :(

Ce la m'a aide à découvrir ce que je veux faire de ma vie .

La période de formation a été écourtée par les jours fériés du mois de novembre et fêtes de fin 

d'année. Cette période n'a pas été propice pour trouver un stage dans le domaine de la 
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J ai beaucoup appris

Bonne formation qui m'as permis de me mettre plus en confiance et de savoir ce que je voulais.

ça s'est bien passé même ci je n'ai pas trouvé de stage mais j'ai retenu des nouvelles choses que je 

ne connaissais pas aussi de remise à niveau.

mes remises à niveau en Français et numérique ont été une source d'information, j'ai appris plein 

de chose qui me serviront, seule regret ne pas avoir été au bout du programme de numérique. 

pour ce qui est de ma formation au centre, je déplore le nombres de personnes trop important 

pour que chacun puissent être pris en change et aider correctement, ce qui a générer une 

mauvaise organisation, même si j'ai bien vu que ma formatrice a fait de son mieux et a été partout 

tout du long. De plus, en début de formation, ils nous avez été dit que la formation SST nous serait 

du point de départ ou mes objectifs était trouvés , au changement de cap en milieu de cession et 

un final plutôt confus .Je n'ai pas été très régulier dans mes choix .Mais en prenant du recul , j'ai 

pu exploré différentes piste et aujourd'hui ,je ne suis pas encore sur ,de ce que je vais faire , mais 

je suis sur ,de ce que je ne vais pas faire. Sachant quand même que les métiers de la vente sont 

En entrant sur le dispositif #Avenir, je n'avais aucun projet. J'arrive à la fin de mon 

accompagnement avec un départ en formation CIMA à l'AFPA.

#AVENIR c'est un dispositif très intéressant pour des personnes dans mon cas RQTH, aussi ceux qui 

cherchent d'intégrer le monde de travail. à Evreux le groupe est magnifique. 

ma formatrice et Marlene et Vanessa mon beaucoup aider pour construire mon projet je les 

les formateurs et ma référente pédagogique Marlène  et Vanessa et Bruno mon beaucoup aider 

sur le long de ma formation je les remercie 

Contact au niveau administratif à améliorer (atelier espace candidate en ligne, identifiant, avis de 

paiement) + être plus sur la plateforme LMS (contenu possible)

a cause que l'ai été malade, j'ai pas pu finaliser par une entrée en formation

J'ai aimé ce dispositif. J'ai été bien accueillie et orientée pour arriver à mon objectif : Etre former 

Notre parcours professionnel c'est bien passer, mais trop court, j'aimerais continuer dans le 

Notre parcours professionnel c'est bien passer, mais trop cours, j'aimerais continuer dans le 

Je suis tres contont.Merci!!

la formation c'est très bien passé, j'étais dans un bon groupe avec des bonnes personnes, avec la 

formatrice et la référente aussi, je recommande #avenir car j'ai atteins mes objectifs grâce au 

J'ai été très heureuse d'être parmi vous à Education Formation # Avenir .Merci à toute l'équipe, 

mon formateur et ma référente d'avoir eu beaucoup de patience avec moi. J'ai beaucoup appris et 

La formation en numérique a été très bénéfique et très bien animée par Sabrina qui est très 

professionnelle. Concernant le reste de la formation sur Evreux 2, nous étions trop nombreux pour 

Dans l'ensemble j'ai été satisfaite de mon parcours dans cette structure, mes objectifs ayant été 

atteint. Bien évidemment tout n'est pas parfait il est toujours possible d'améliorer les choses. Par 

exemple le manque d'ordinateur qui oblige certaines personnes à devoir attendre qu'un poste se 

libère ou encore l'emploi du temps ainsi que le contenu qui gagneraient à être revus : en effet il 

n'est pas nécessairement utile d'être présent 4 mois pour rédiger une lettre de motivation , un CV, 

rechercher un stage et bénéficier de quelques heures de cours en technique de recherche 

Je le referais sans hésitation.

Equipe pédagogique très accueillante, sympathique et pro. Par contre un bémol sur la formation 

ouverte à distance qu'on nous a proposé au départ du fait du contexte épidémique (en imaginant 

qu'elle ne sera plus dispensée du coup...A revoir sinon). Groupe trop hétérogène également, au 

niveau de l'âge mais également des projets ou des niveaux, ce qui peux nuire à la qualité et à 

l'intérêt des contenus dispensés. Mais j'ai bien conscience qu'il faudrait énormément plus de 
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je suis en France que 8 mois, grâce a la formation  j'ai appris a faire un CV et une lettre de 

motivation  correct qui va me permettre a trouver un emploi au sein des entreprises.   

J'ai eu un grand plaisir d'intégrer #Avenir, une équipe vraiment à l'écoute.

très bonne équipe de formateurs super a l'écoute et accompagne a merveille

BILAN DE COMPETENCES

je suie très satisfait de Alexandrie est Christelle Jean‐François Patrick Claire Sabrina

j'ai étais agréablement surprise pour moi c'était parfait dommage que sa s'arrête

CAP APR ‐ AGENT POLYVALENT DE RESTAURATION

J'ai adorée Education et Formation car j'ai bien été suivie par les référentes et les formateurs. Au 

début, j'étais réservée, dans mon coin et de fil en aiguille je me suis entendue avec tout le monde. 

Mais dommage que vous ne prolongez pas les stagiaires enfin bon c'est pas grave. Je remercie 

FL ‐ FORMATION LINGUISTIQUE

Je voudrais plus tard faire une autre formation pour progresser encore pour écrire et pour parler. 

La formation , elle est bien, la professeur est bien, les élèves sont bien. La salle est propre. 

Je suis content pour formation.

Merci beaucoup. Je voudrais continuer. ici, je peux parler français.

La formation, c'est bien pour moi parce qu'il y a des choses que je connaissais pas avant que j'ai 

apprises ici. Maintenant, je sais lire un peu. Je connais beaucoup de choses en français.

Je vous remercie parce que maintenant, je parle bien. Je sais lire, je comprends, je comprends les 

Tress bian Merci beacoup

Les salles sont propres mais les toilettes sont sales et ça sent très mauvais. 

SAVOIRS ESSENTIELS

Je suis très satisfaite des formateurs qui m'ont bien entourés lors de cette formation, j'ai appris ce 

dont j'avais besoin pour poursuivre ma formation derrière d'assistante secrétariat qui débutera le 

19/09/2022. Merci à tous et donnerais de mes nouvelles car je sais que cela fait toujours plaisir. 

j'ai rien dit tout c'est bien passer juste les chaise fait mal au dos 

ma formatrice étais très patiente est a très bien expliqué et était a l'écoute

je suis très contante pare ce que j'ai passé mon stage de formation ici , merci pour tous et pour 

votre compréhension de mes circonstances particulièrement vraiment merci Estelle, Agnès, clair, 

Je suis très satisfait pour tout mon parcourt de la formation

SAVOIRS GENERAUX

La formation, notamment en informatique, m'a permis de découvrir des choses. J'aurais bien aimé 

avoir une Sabrina dans mes études pour me faire apprécier les cours d'informatique et de 

SAVOIRS LANGUE FRANCAISE

JE SUIS CONTENT

merci.

J'ai appris beaucoup de choses, cela m'a motivé pour continuer. J'ai appris une méthode de travail.

Je suis satisfaite et j'ai complètement atteint mes objectifs.

Je suis contente de la formation et j'ai rempli mon objectif. J'ai beaucoup avancé en français.

la formation s'est passée tré bien en langue française.
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LA FORMATION  S'EST PASSE TRES BIEN J'AI  APPRIS BEAUCOUP CHOSES

LA FORMATION S'EST PASSEE TRES BIEN J' AI APPRIS BEAUCOUP CHOSES

Très bien la formation, j'ai beaucoup appris en formation.

Je suis très satisfaite de la formation de langue française. Et j'ai appris beaucoup de choses. 

Maintenait, je comprends le français mieux que avant grâce à ma formatrice Elena

J'aime bien  la formation en langue française. J'espère avoir une autre formation pour améliorer 

mon français. Et je vous remercie, mon professeur Eléna.

MERCI BEAUCOUP POUR  CETTE FORMATION. 

J'ai bien passeé la formation

Je suis tellement contente. Parce que, j'ai amélioré mon français facilement.

je suis tellement contente parce que j'ai amélioré mon française facilment

j'ai bien aimée la formation et ma formatrice caroline. je suis très satisfaite

J'apprécie notre formation car J'appris langue Français et obtenu mon objectif

JAIM BAUCOUP CEST FORMATION

A mon avis je conseillerais a tout ce qui ne sont encore arriver a ce niveau et existe de pouvoir y 

être. il car très important de s adhérer dans la culture .

je suis tellement contenté d'avoir cette formation. j'appris beaucoup de choses sur la grammaire, 

lecture et écriture . je veux remercier à Région Normandie . Merci beaucoup!!!

je suis très satisfait de ma formation,j' ai appris à écrire et lire le français,j'espère qu'à l'avenir je 

pourrai maintenir moi méme tout mon travail officiel et personnel,

La formation s'est très bien   passée.  J'ai appris beaucoup de choses

Je suis tellement contente que j'ai participé à cette formation . j'ai appris aussi  beaucoup de 

choses à propos de la langue française .Ma formatrice est très gentille .

je suis tellement contente d' avoir cette formation car j'ai appris beaucoup de choses et je me suis 

fait de nouveaux  amis qui étaient très gentilles avec moi et aussi  ma langue Française s'est 

Tout se passait bien, merci beaucoup 

Merci a ma formatrice MATECKA Iwona et à tout l'equipe de l'Education et Formation Evreux.

merci pour tout IWONA. c'est passé SUPER

J'ai bien apprécier cette formation car j'ai pris pas mal des choses avec nos formatrices MATECKA 

Cette formation est très importante pour moi pour m'intégrer dans la société française et elle 

s'était bien passer , cette formation va  bien m'aider , j'ai appris beaucoup de choses et j'ai fait des 

progrès et  j'ai amélioré ma langue française , en plus j'ai passé du temps agréables avec des 

formatrices sympathiques et avec un groupe aussi génial .Je vous remercie beaucoup pour votre 

trop de monde dans le groupe, niveau de longue non adapté a mes competences, dans la groupe 

B1 et des gens qui ne connaissent pas un mot de francais. un stage dûn mois pour debutant nest 

le temp de formation n'est pas suffisant, c'set très court, il y avait différents niveau dans le même 

merci beaucoup pour votre travail      

éducation et formation m'a bien formé merci

tres satisfation

Je suis de content m'amélioration .Merci cordialement. 

mon premier objectif quand j'ai commence cette formation c'est améliorer ma façon de 

communiquer et j'ai appris plusieurs choses je suis très satisfaite  

C'était très bien passé avec les formateurs ainsi à l'entreprise pour le stage pratique en général 

c'est bien.

c'était bien passé

 je suis très content de cette formation. Elle M'a beaucoup aidé. j'ai appris  de beaucoup  chose    
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J'ai appris beaucoup de choses, par exemple, la grammaire, la compréhension orale et écrite, 

renforcement de langue française mais quatre mois s'est un peu Court.

Bonjour les ordinateurs doivent être mis ajour et le microphone, Les toilette ont besoin d'un 

nettoyages constant tout au long de la journée    

Je suis très heureux dans cette formation surtout de ma formatrice SEBBAL ELENA Elle est très 

sympathique agréable. Elle ma beaucoup aide .Jai appris  beaucoup. 

J'ai été très bien intégré dans la formation

je suis content de cette formation j'ai beaucoup appis  elle est douée

Je suis très heureux dans cette formation. Surtout de ma formatrice SEBBAR ELENA. Elle est très 

dynamique, agréable, sympathique. Elle ma beaucoup aidé. J beaucoup appris de ma formation.

 merci.

Bonjour je suis content  de m' amélioration. Merci cordialement.   

bravo a le équipe 

SAVOIRS LANGUE FRANCAISE ALPHA

Formation trop courte

LE FORMATION  ça ma pul

LA Période de formation était bonne.

Merci beaucoup. A bientôt .

Merci beaucoup pour la formation et le professeur

Merci. Je suis très content. J'ai appris beaucoup de choses. Merci encore.

SAVOIRS NUMERIQUES

Formation enrichissante avec une très bonne équipe de formateur. Merci Alexandrie, Jean‐

je suis satisfait de formation cela m'a permis de mieux découvrir le numérique. merci à tous les 

agréablement surprise de ma progression

merci, j'ai appris beaucoup, je souligne le pro des prof en sois merci.je me réserve le choix d'un 

bon accueil et bon suivi manque une personne lorsque tous les postes sont occupés

et j; ai bien appris avec ma formatrices et ma bien apprit en formations et que j; ete en maladies et 

mercis sabrina damaz mavoir formers mr bellemere eric a bientot sabrina damaz 

stage trop court, beaucoup, de choses  vue en trot peu de temps

J'ai beaucoup apprécié ma formation, mais elle est trop courte pour connaître plus sur les savoirs 

numériques. Merci beaucoup à toute l'équipe pour leur accueil.  

Le centre de formation va me manquer, grâce à notre formatrice, Madame Sabrina DAMAZ, les 

apprentissages sont agréables et efficaces, elle sait naturellement instaurer une bonne ambiance 

de travail. Elle a su me redonner confiance et mon seul regret, est de ne plus plus avoir d'heure 

mises à disposition par la région pour venir en formation "Savoirs Numériques" pour continuer à 

me perfectionner et être plus à même de me réinsérer dans le monde du travail. Un grand merci, 

également à  de Madame Marie‐Jo Le Cleac'h, une personne si bienveillante et prévenante que 

mon arrivée dans le centre à vite été un soulagement. Remerciements également à Madame 

très bon accueil .l' équipe est au top .Sabrina est très agréable et explique très bien ,c' est une 

équipe géniale continuer j 'ai rencontré des gens formidables 

Formation bien adaptée aux besoins des personnes. Equipe de formateurs compétents, qui font 

preuves de beaucoup d'empathie et très agréable au quotidien.   

Formation excellente. Equipes pédagogique superbe.

dans l'ensemble, c'est très bien passe.
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 sabrina est une très bonne formatrice dommage que je ne l'ai pas eu dés le début 

j'ai acquis beaucoup de choses au centre d'éducation et formation les formateurs sont géniaux 

Très bonne équipe, formateurs et administratifs. Gentillesse et compétence apportent ce   plus 

essentiel pour nous mettre dans de bonnes conditions. Merci à tous au centre d'Evreux. 

Je tiens à remercier toute l'équipe d'Éducation et Formation pour leurs accueil et leurs soutient et 

tout particulièrement mes formateurs Madame Sabrina DAMAZ et  Monsieur Jean‐François 

Je tenais à remercier tous les formateurs et secrétaires d'éducation et formation du site d'Evreux 

ce sont des personnes professionnelles gentilles et toujours disponibles et à notre écoute je ne 

regrette en aucun cas d'avoir effectuée ma formation Savoirs Numériques sur le site d'Evreux 

Les Andelys
SAVOIRS ESSENTIELS

je suis très satisfait de ma formation 

Je suis content de la formation elle s'est bien passée.  

J ai acquis de nouvelles compétences ce qui me permet aujourd'hui de m'exprimer mieux de faire 

moins d'erreurs en écriture d'être en groupe faire différente chose en collectifs.   

Quand je suis entrée en formation j'avais des problèmes pour lire et écrire et maintenant j'arrive a 

lire et à écrire, merci pour la patience et la gentillesse de dalila rouha.

J'ai trouvé la formation très intéressante. La formatrice est disponible et a l'écoute . Cela ma 

Je suis très satisfait de cette formation car elle m'a permis de revoir des bases que je n'avais pas 

acquises pour en suite intégrer ma formation qualifiante .

Le contenu de la formation a parfaitement répondu à mes besoins ainsi cela m'a fait gagner à tous 

les niveaux .Formation très enrichissante et de bonne qualité. Jai vécu cette formation de manière 

positive. Ma formatrice très enthousiasme  est à l'écoute et maîtrise très bien les sujets .

Je ne regrette pas du tout d'avoir intégré cette formation dans le sens ou cela m'a permis de 

SAVOIRS NUMERIQUES

Cette formation m'a permis d'acquérir des connaissances et de la confiance en moi.

Formation très intéressante mais  mes difficultés on freinés ma progression. la formatrice toujours 

a notre disposition et a l'écoute  de nos difficultés 

Très satisfaite de ce que j ai pu apprendre ambiance super et la formatrice à notre écoute très bien

cette formation m'a beaucoup aidé a consolide mes bases et acquérir de nouvelles connaissances . 

Lisieux
FL ‐ FORMATION LINGUISTIQUE

Je suis content de la formation.

Cette formation est très bien. Continuez comme ça. 

Merci mon professeur. 

Léa est une super prof et très gentille. J'ai vraiment beaucoup appris d'elle.

La formation est très bien. Le professeur est excellent et la secrétaire est sympa.

Merci beaucoup madame de nous apprendre le français, c'est vraiment utile. j'apprends tellement 

Je suis content de la formation. C'est très très bien.

La formation des professeurs était très bonne, c'est très utile. c'est juste un peu difficile par 

L'endroit de formation est loin du centre ville, pour les personnes qui viennent d'une autre ville 

Avant je ne parlais pas français, maintenant je parle et je comprends bien le français et je le lis! Les 
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Merci pour tout votre travail et je suis très heureux de vous connaître. 

Je suis très contente de ces cours de français, j'aime bien madame Anita, elle est très agréable.

Merci beaucoup pour la formation. 

Merci beaucoup madame Bellouard de nous apprendre le français. C'est vraiment utile, encore 

Merci beaucoup pour la formation.

Je suis chanceux de vous avoir. J'ai beaucoup appris de vos leçons. 

Je comprends beaucoup mieux le français. Merci beaucoup!

Le cours était super. merci aux professeurs. 

Val de Reuil
FL ‐ FORMATION LINGUISTIQUE

madame usha est très bien et gentille .

madame usha bien;merci beaucoup

Je suis très satisfait de la formation .J'ai beaucoup progressé et je peux utiliser le passé composé , 

le futur et le conditionnel . Je remercie Mme Usha pour m'aider à amélioré mon français ,elle est 

une bonne formation très instructive je la recommande pour une bonne intégration ca m'a permis 

d'apprendre beaucoup madame usha est une bonne formatrice.

bonjour je suis el harcha bouchaib je suis content pour la formation à Val de Reuil avec madame 

Bonjour, notre professeur madame Usha est est trés gentille l'ecole est trés bien, Merci

je suis tres satisfait de mon professeur Madame usha merci

bon formation ,je suis tres contente aussi mme usha tres bien ;

Je suis XXX et je suis très content de la formation OFII et de ma formatrice Mme Usha .merci 

je suis tres content de la formation et de madame usha merci beaucoup

Je suis xxxx je suis tres contente de ma formation et Madame usha beaucoup amélioré l'oral pas à 

J'ai apprécié mon temps d'apprentissage du français! C'est un programme merveilleux qui est 

donné aux étrangers, J'apprecie énormément tout! Merci beaucoup!!! Meilleur professeur  est 

je suis content de la formation et de madame usha elle est un tres bon professeur merci a tous

Je suis très contente de ma formation ofii et Madame usha est très gentil et elle  aide beaucoup ;Je 

SAVOIRS ESSENTIELS

J'ai beaucoup plus d'assurance dans la recherche. Mais il reste du travail à faire pour aller plus loin 

SAVOIRS LANGUE FRANCAISE

La formation est bien

très bien

très bien 

Merci J'étais avec formatrice Dehbia, la formation était super

Dehbia  .très  content  de  ma  formatrice 

La formation a passé trop vite mais je suis satisfaite.

Je suis contente que je passe ma formation  avec Debhia! 

Ma formation c'est très bien passé grave,grâce à une merveilleuse formatrice DEHBIA . Merci

Bonjour, je suis dans un groupe Dehbia. Je suis très content de cette expérience et elle s'est passée 

j'ai  travaillé bien  et madame hana elle très gentille merci beaucoup

j' ai aimé bien cette formation avec madame Hana et mes amis 

j'ai aimé bien et j'ai appris beaucoup de choses
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bonjour vous allez bien merci pour apprendre le français j'ai appris beaucoup de chose parler 

écrire merci à madame hana et merci à mes camarades 

les professeurs sont sympathiques, je me sens bien avec les group, et le formation était bien 

J'ai des professeurs très sympas, mes amis sont super  Il enseigne très bien les cours, merci 

Ma formation s'est très bien passée, j'ai beaucoup appris en quatre mois.  Kadir dehbia ou je vous 

remercie beaucoup, un très bon professeur et aussi artu marie, merci beaucoup.

La formation était bonne mais le stage n'était pas bon pour moi. Notre professeur est très bon. Il 

essaie de nous apprendre le français. Merci beaucoup KADIR dehbia avec ARTU Marie.

Je n'aime pas quant on mélanger les deux nouveaux ensemble, il y a la jalousie et jugement. et il y 

ce bien je suis contente

SAVOIRS NUMERIQUES

très bien 

La formatrice est très compétente.

très satisfaite de la formatrice 

formatrice très à l'écoute, très pédagogue, et patiente .

Cette formation m'a beaucoup aidé à comprendre et à compléter mes compétences numériques. 

Programme adapté à mon niveau et à mes attentes. Pour chaque question, j'ai obtenu une 

réponse. J'ai progressé. Ma formatrice s'est montrée disponible, accessible, pédagogue, et 

satisfait , mais courte

Formatrice très a l'écoute et qui connait très bien son travail un plaisir d'apprendre avec elle.

bonne formatrice a l'écoute des gens très sympathique merci .

Verneuil sur Avre
SAVOIRS GENERAUX

une équipe au top! le seul bémol, l'accessibilité du centre pour les personnes à mobilités réduites, 

escalier ou ascenseur avec accompagnant (pas terrible niveau autonomie). Sinon super formation, 

Le Havre

Fécamp
# AVENIR

Dans l'ensemble, j'ai grandement apprécié cette formation, le suivi efficace par un référent, les 

formateurs, les méthodes de travail, qu'on puisse travailler son projet professionnel, une remise à 

niveau  dans différentes matières essentielles, par la confirmation d'un stage en logistique qui m'a 

permis de concrétiser mon projet professionnel et d'aboutir à une formation professionnelle de 

je remercie toute l'équpe pour leur aide  et leur patience

Les problèmes de connexion internet au centre posent problème ainsi que l'absence de salle pour 

le repas. Pour ma part cette formation m'a été très utile.

Merci aux formateurs de m'avoir suivi et conseillé tout au long de ma formation. Je ne regrette pas 

dutout #Avenir car cela m'a permis de prendre confiance en moi, et de trouver ma voie. 

APS ‐ AGENT DE PREVENTION ET DE SECURITE

Soucis de rémunération, mais tout le reste à été très positif pour moi et mon avenir.

SAVOIRS NUMERIQUES

08/12/2022 ‐ 11:29



COMMENTAIRES STAGIAIRES

12/23

Commentaires stagiaires

2022

Commentaires des stagiaires exprimés lors du rendu des questionnaires de satisfacti

j ai trouvé que dans cette formation les formateurs( Julien, Emilie ) et le personnel administratif ( 

Marion )   sont très professionnel a l écoute des stagiaires et très disponible c était une formation 

très agréable a suivre et mon réfèrent monsieur Leroux est une personne très professionnelle et d 

trop de personnes dans la salle en temps covid pas facile concentration .Formateurs au top 

sympathique et à l'écoute ; mais ne peuvent pas s'occuper de tout le monde en même temps.  

La formation a été bénéfique pour moi , cela m'a permise d'être un peu a l'aise avec l'outil 

informatique . Cependant je n' ai pas encore atteint tous mes objectif. Les formateurs sont 

accessible mais nous sommes beaucoup trop nombreux a les sollicité .De plus le protocole des 

Très bonne idée pédagogique pour des personne  qui sont dans le besoin d'apprendre le savoirs 

numérique ,ça permet une meilleur autonomie .  Merci a l'équipe Sébastien, Julien, Emmanuel. 

TP ECM ‐ EMPLOYE COMMERCIAL EN MAGASIN

Très bon groupe de camarades avec de très bons encadrants connaissant bien leur métier et 

toujours à l'écoute. Je les remercie des connaissances acquises en ELS et dans les métiers de la 

Je n'est rien a signaler au niveau de la formation. Je ne regrette pas d'y être, c'est une formation 

Dans l'ensemble tout est correct. Je me suis bien intégré, j'ai appris beaucoup de choses tout le 

Dans l'ensemble tous était bien que se soit vis a vis des formateurs ou du groupe j'ai appris 

Formation très enrichissante, formateurs qui nous apprennent bien et vie de groupe très bonne. 

Très bonne formation que je recommande. C'est un groupe que j'apprécie car l'ambiance et 

l'entraide sont bonnes. Pour les locaux ils sont propres mais ils possèdent quelques soucis 

d'isolation thermique et phonique Les formateurs sont bons et nous tirent vers le haut. Les 

La formation est très intéressante, les formateurs sont super, rien a signaler Petit manque d'un 

distributeur de boissons et nourritures, et pour l'emploi du temps, avoir un peu plus de temps 

Cette formation est très enrichissante, la taille du groupe est idéale pour un accompagnement 

adapté. Le matériel à disposition est pratique et bien utile. Le partage des locaux avec actif 

insertion est parfois difficile (vas et viens bruyant) tout comme l'isolation du premier étage qui est 

Le Havre
# AVENIR

La formation sa se bien passée avec les 2 formatrices qui nous encourage toujours, sa se bien 

passée aussi avec mes collègues de classe, sa ma facilité de travailler en groupe et de bien 

ADVF ‐ ASSISTANT DE VIE AUX FAMILLES

Très bon centre de formation 

La formation m’a appris beaucoup de choses, J’ai eu de bonnes formatrice  ainsi que de bonnes 

La formation m'a apporter beaucoup de connaissances les formatrice étaient à l écoute  et nous on 

bien accompagner tout au long de la formation. 

Cette formation ma beaucoup appris, elle m'a permis d acquérir l expérience nécessaires pour 

travailler dans le domaine. Les formatrice on étaient l écoute du début à la fin et nous on vraiment 

Une formation très réussie accompagné de formatrices très compétentes.

J’y suivi ,une formation complète qui m’a permis d’apprendre mon futur métier avec une équipe 

dynamique ,sympathique ,et performante, je tiens à remercie mes deux formatrice Christelle et 

Formation très enrichissante 

Centre de formation trés competent, bien intégrer et des formatrices qui font parfaitement leurs 

La formation s'est bien déroulé.On a eu la chance d'avoir des formatrices qui sont à l'écoute et un 
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Très bon centre 

Très bonne formation qui m'a apporté beaucoup et m'a appris à me valoriser. Des formatrice 

bienveillante et à l'écoute. La bienveillance des autres formateurs au sein de l'établissement. Très 

Je suis très  très satisfaite de ma formation, car les formatrices sont là pour nous et à notre écoute. 

très satisfaite de ma formation les formatrices étaient très disponibles pour nous et très à l'écoute 

je tiens à les remercier pour leur patience 

suis satisfaite de la formation les professeurs étaient très à l'écoute très disponibles je suis ravie 

d'avoir fait ma formation dans cet établissement je leur souhaite une bonne continuation et du 

Bonjour je suis très contente de mes deux formatrices qui m’ont beaucoup aidé parce que le début 

n’a pas été facile pour moi avec leurs encouragements j’ai eu un peu confiance en moi pour cela je 

Je suis très satisfaite de la formation ça m'a permis de connaître le métier que j'ai tant voulu et de 

faire des recherches  sur internet et des pratiques à votre plateau technique avec des Formatrice 

CALO ‐ CALORIFUGEUR EN ISOLATION INDUSTRIELLE

très bonne formation

"Super bien passé"

Génial

Développer ses potentiels en médiation culturelle

Pour des raisons personnelles, je n'ai pas pu suivre la formation dans son intégralité.

Même si cela est pas de votre ressort , une formation plus longue aurait été plus agreable.

Très bon accueil du référent formateur, bon échange, sympathie et ampathie. Formateur très pro.

ECHAF ‐ MONTEUR ECHAFAUDEUR

très satisfait

Les formateurs sont très compétents, formation utile et intéressante

Très bonne formation dans l'attente de mes besoins avec de bons formateurs

Très bon formateur, consciencieux dans son travail

Formateur génial :)

Bonne équipe pédagogique

TRE à revoir..

Très bonne formation, rien à rajouter

Très bien.

FL ‐ FORMATION LINGUISTIQUE

je suis heureux d'être ici

SAVOIRS BUREAUTIQUES

SATISFAITE DANS L ENSEMBLE JE SUIS CEPENDANT DEROUTE PAR LES CHANGEMENTS DE 

FORMATEURS. J AURAI SOUHAITE PLUS D ACCOMPAGNEMENT ET DE DYNAMISME 

Prestation adaptée à nos besoins, formateurs investis qui cherchent à répondre à nos attentes et 

C’était une bonne formation, agréable, bénéfique pour mon avenir. Merci pour tout aux 

J'ai envie de rester et continuer à apprendre et pousser plus loin mes connaissances.

SAVOIRS ESSENTIELS

Très bonne expérience où j'ai appris beaucoup cependant c'est un domaine où il me reste encore à 
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SAVOIRS NUMERIQUES

SUPER EQUIPES BONNE AMBIANCE

Je suis très content d'avoir suivi cette formation

TP APH ‐ AGENT DE PROPRETE ET D’HYGIENE

J'ai beaucoup aimer cet action malgré mon premier stage râter et mon deuxième stage réussi et 

mes nombreuses absences non justifiés, j'en garde une note positive le groupe et les formateurs 

Revoir pour une autre formatrice en informatique. Référent très sérieux dans son travail.

Je ne pense pas aimer la méthode d'Anisa, car elle ne prend pas son temps pour expliquer les 

Le professeur est très sérieux dans son travail. Je suis très satisfait en tant que stagiaire.

Lillebonne
APH CPP2 ‐ AGENT DE PROPRETE ET D’HYGIENE

Bonne formation.

Formation très bien sauf qu'avec les habilitations a passer formation durée courte;

Très bonne formation. Très bon formateur

Très bonne formation, formateur génial

Super formation, avec un très bon formateur (Mr PELOS)

Bonne formation et qui donne de bonne explication; Sauf habilitation elevaction d'ou ont était 

obliger de manger dehors et malade ensuite

Rouen

Barentin
# AVENIR

Grâce à la formation #Avenir j'ai appris beaucoup de choses, que ce soit du français, des 

mathématiques ou de l'informatique, mais aussi des les recherches de stages, de formations ou 

J'ai pu faire une mis a niveau dans les matières demander et aussi j'ai pu être suivie lors de mes 

démarche de stage, et aussi de l'aide demander pour les démarche de stage.

Dans l'ensemble je suis satisfaite de ma formation, sauf en ce qui concerne l'accueil pour les repas 

! aucune salle mise à disposition avec un micro‐onde se serait un minimum de confort pour les 

personnes qui se trouvent loin de leur habita pour prendre un repas au chaud car si l'été il est fort 

agréable de manger dehors il l'est beaucoup moins par temps de pluie et de froid avec l'hiver, la 

Si la durée de mon contrat avait été prolongé de deux mois supplémentaire je pense que j'aurais 

obtenu mon but recherché car j'ai été bloqué par la réponse de l'ergonomie pour la recherche de 

stage approprié sinon très bon encadrement de la part de mes formateurs et de ma referente 

merci beaucoup pour l'accueil et l'aide que vous m'avez apporté pour mon avenir professionnel 

L'équipe est sympathique, j'ai acquis des connaissance  j'en suis fière merci beaucoup  

très a l'écoute toujours la pour moi quand on il a besoin  toujours souriant bonne équipe . <3

très bon accueil des formateurs bon suivi de mon référent, je suis satisfaite de ma formation et de 

Un regard  positif  sur la formation  adulte, des acquisitions possible grâce à la disponibilité de tout 

les intervenants( référant, formateurs, accueil...).AUNCUN REGRET  MERCI! J'ai  obtenu mon CLEA , 

une formation pour ma reconversion  professionnelle ainsi qu'une nouvelle estime personnelle de 
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Je suis déçue du dispositif car on m'a forcé à changer de projet a cause  du manque de formation 

pour adulte a proximité pour débutante en couture  et cela n'a pas du tout été évoqué lors de la 

présentation. J'ai été sanctionnée et non payée pendant 15 jours et ce n'est pas ce que j'attends 

lors d'un accompagnement pour concrétiser un projet. Parfois j'ai eu besoin d'aide pour me 

réorienter et je me suis sentie seule car la réponse de la part de mon référent : "faut chercher " 

n'était pas d'une grande aide.  cependant je suis ravie de la grande opportunité de stage 

Très bon programme

Merci à Sophie Chevet et toute l'équipe d'éducation et formation pour leur bienveillance , leur 

conseil et leur accueil. Bonne ambiance au centre 

Un grand merci à toute l'équipe d'éducation et formation. Toujours à l'écoute des stagiaires et de 

Sur toute la durée de la formation j'ai rencontré des problèmes de rémunérations qui mon mis a 

plusieurs reprise dans des situations financières délicates (semaines oublié, heure oublié, date de 

paie au bon vouloir de la région) il serait bon de revoir le système de traitement pour la 

SAVOIRS BUREAUTIQUES

Je peux recommander cette formation à quelqu'un sans soucis.

formation très enrichissante, et formateur au top

merci à vous  :)

Le formateur a été très à l'écoute et a su régler toutes les problématiques rencontrées

SAVOIRS ESSENTIELS

trés bien

j'ai trouvé des formateurs formidables!!!!

Cette formation ma beaucoup aidé sur le plan professionnelle et ma redonner confiance en moi 

tout les formateurs sont d'une grande gentillesse ils sont a l'écoute de leurs stagiaire je 

recommanderai a tout ceux qui veulent reprendre des études ou une reconversion professionnelle 

nickel j ai découvert beaucouq de choses et tres bon suivi des formateurs

bonne équipe a l'écoute.

très bon stage 

SAVOIRS GENERAUX

sa ma bien etde

SAVOIRS NUMERIQUES

Belle découverte de Word et Excel qui dans ma recherche d'emploi me donne un plus . Merci à 

l"équipe qui est très attentionnée et répond bien aux problèmes rencontrés. J'ai aimé 

l'enseignement qui nous permet d'arriver à un bon niveau. Très bonne ambiance. merci encore 

Formation très bénéfique, formateurs au top, très bonne ambiance.

TRES BONNE EQUIPE FORMATEUR TRES A L'ECOUTE ET PROFESSIONEL JE REMERCIE L'EQUIPE DU 

stage intéressant pour connaissance informatique je recommande cette expérience utile.

bonne formation formateur présent de notre demande quand nous avons besoin d'aide toute 

l'équipe est agréable très bonne formation j'ai beaucoup appris  

Elbeuf
# AVENIR
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merci beacoup les gens de education et formation pour l interet qu ils nous portent لاᗫᖂشكرا ج

La formation a été bien faite et je suis bien orientée pour l'avenir.

Education et Formation et un dispositif qui est très bien grâce a # Avenir j'ai eu des matière ou j'ai 

plus appendre comme français, mathématique, numérique, orientation pro, et  apprendre  

apprendre  je trouve que en mathématique j'ai comme même  asse progresse je ne regrette pas de 

avoir fait # Avenir. Aude ma beaucoup aider dans mon projet je la remercie vrai beaucoup et 

Mikael aussi et je pensait que a la fin de #Avenir que je ressortirai avec rien mai au final je ressort 

La formation était impeccable malgré l'anticipation pour une autre formation,  la maitrise  du 

contenu de formation par les formateurs  , l'orientation professionnelle et suivie pédagogique par 

C'était une belle expérience de faire #avenir j'ai eu une referente très présente pour moi j'ai bien 

était intégré si c'était à refaire je la referais 

Super formation pour aider les personne, très bonne équipe super ambiance 

Bonne formation, les formateur sont très pédagogue et prennent le temps d'expliquer plusieurs 

FL ‐ FORMATION LINGUISTIQUE

bien passé

je suis tres satisfait pour ma formation et je tiens a vous remecie ; vraiment merci boucoup.

merci !

Merci à tous pour cette prise en charge

Merci à tous à les formateurs . Je suis contente. C'est bien. Merci beaucoup à tous.

J'ai eu une très bonne période d'entrainement. Je suis contente de tout. Merci

SAVOIRS ESSENTIELS

Toute l'équipe était super.

SAVOIRS GENERAUX

tres satisfaite

Tout s'est bien passé, bien que la formation ne dure pas assez longtemps à mon goût, j'ai pu 

trouver mon niveau et donc travailler sur mes points faibles pour mon examen en Septembre. 

Équipe pédagogique au top, j'ai pratiquement atteint mes objectifs en un temps assez court.

Je suis satisfaire car j'ai pu pleinement bénéficier de mon temps de formation. J'ai améliorée mon 

français et fait des révisions en mathématique, je travail en autonomie pour entrer en DAEU.

La Formation était trop courte. Les formateurs très a l'écoute de mes attentes.

SAVOIRS LANGUE FRANCAISE

 j ai vraiment apprécié la formation car elle m'a permis d'apprendre le français. 

la formation était très bien. mais elle était courte. j'ai appris beaucoup de choses. je remercie l 

j'ai appris beaucoup de chose de cette formation. cela m'a aidé à améliorer  mes compétence, 

Français, et cela m'a permis de parler avec mes collègues. Et mes formateurs sont tous gentils . 

merci  a tous, la formation c'est bien passe pour moi.

bonjour a tous la éducation  formation SLF  il pas sabin merci a tout PRIMMER NATALIE ET 

PROFSSIER JOSE ET PROFSSER CRISTIANE ET CRISTOPHE  BON COURAGE BISOUS 

J'étais très satisfait de tout le programme proposé ,et aussi avec mes formatrices et je remercie 

la formation était bien , elle m'a permis d' améliorer mon Français et pouvoir lier et écrire.

Je duis satisfaite de la formation ,mais elle était un peu courte.

CETTE FORMATION ETAIT BIEN /MAIS EIL ETAIT COURTE
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SAVOIRS NUMERIQUES

La formation numérique ma beaucoup plus et ma donner beaucoup d information et ma donner 

TRES BONNE FORMATION MA APPORTER UNE CONNAISSANCE SUR WORD ET EXEL

stage agréable avec le formateur Christophe pirmamod et jacque

en informatique j'ai quitté le brouillard de Londre pour être au soleil de st‐Tropez MERCI !!!

Le Trait
# AVENIR

Le contenu de la prestation et l'implication des formateurs sont largement satisfaisant 

globalement. Le seul gros bémol est la disposition et la dimension des locaux du site du Trait, pas 

vraiment  bien adaptés pour recevoir convenablement les stagiaires mais il faut prendre en 

compte que l'organisme est en attente d'un nouveau site mieux agencé. Ma période de formation 

était un peu courte(3 mois), ce qui limite un peu les chances de pouvoir trouver et faire au moins 

une période de stage mais aussi d'avoir les pré‐conventions plus tôt. Ils serait peut être bien 

je suis satisfait de cette formation, des formateurs et des collègues, merci pour tout et je suis armé 

pour ma prochaine aventure de moniteur éducateur, encore merci à tous.

formation bénéfique. Réponds a mes attentes

Bonne équipe pédagogique . cours intéressants  Très bon suivie du projet , à l'écoute et disponible .

 La formation est adapté afin de construire un projet professionnelle ( optre, recherche de 

formation qualifiante, définir un métier, travailler les lettres de motivation)

La formation a servi également a travailler les savoir être ( forme, participation, vie de groupe, 

attitude  professionnelle)

Cependant la remise a niveau , math français est trop présente, pas assez personnalisé, ( 

La finalisation de mon objectif que je n'ai pas pu atteindre est le fait que je n'ai pas réussi à trouver 

une entreprise pour m'accueillir pour un stage. C'est le seul défaut mais dans l'ensemble et le reste 

La formation m'a permis d'améliorer mes connaissances et de trouver un stage qui me permet 

d'accéder à une formation qui délivre un titre professionnel, dans l'ensemble tous était bien, 

l'ambiance dans mon groupe était agréable, les seuls bémol la taille des salles de formations pour 

le nombre de stagiaire et aussi le fait que tous le monde suis les mêmes exercices, peu constructif 

Satisfaisant dans l'ensemble, formateur agréable et à l'écoute

SAVOIRS ESSENTIELS

satisfait de ma remise a niveau, sur tout en Français, grammaire et conjugaison

Petit Quevilly
SAVOIRS ESSENTIELS

Très satisfaite de ma formation

Très satisfait de la formation. Merci aux formateurs

JE SUIS SATISFAITE DE CETTE FORMATION JAI BEAUCOUP APPRIS ‐ JUSTE UN PETIT DETAIL IL 

Très satisfait de ma formation. Merci aux formateurs

Je suis très satisfaite de ma formation. Merci aux formateurs.

Merci à tous les formateurs. Satisfait de la formation

J suis très satisfaite de ma formation
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j aurais aimée plus d accompagnement dans la recherche de métier et un suivie psychologique 

pour voir si notre attente étais bénéfique a se que on rechercher.

Merci à tout les formateurs

Pour moi c'était ma première formation j'ai appris beaucoup de choses. Je me suis intégrée avec 

des gens. J'ai fais des connaissances et j'aimerai bien remercier mes formateurs. 

Je suis très satisfaite. Merci beaucoup à l'équipe pédagogique.   

Je suis contente de la formation. Un grand merci à Michel !

Les méthodes d'enseignement ont était très correct pour les Mathématiques et le Français mais 

par ailleurs l'informatique ne pas trop servie comme je savait déjà me servir des logiciel qui m'était 

a ma disposition. Le seul problème que j'ai pus remarquer au long de ma formation c'est que nous 

n'avons aucune salle a notre disposition pour le repas du midi et que la machine a café tombe très 

merci beaucoup à tout les formateur de centre sont vraiment super elle était une très belle 

Je tiens à remercier tous les formateurs pour l'agréable accueil et en particulier ma référente 

Je remercie toute l'équipe des formateurs du Petit Quevilly, parce que j'ai bien évolué avec eux et 

Tout c'est bien passe pendant la formation.

Je pense que le vocabulaire est trop difficile et peu adapté à des personnes de mon niveau. je sors 

d'une formation SLF et la méthode de l'app est peu adaptée à mon niveau. Passer de SLF à SE est 

très difficile. Il faudrait réfléchir à une passerelle à un SAS pour rehausser le niveau et apprendre à 

SAVOIRS LANGUE FRANCAISE

très bien

SAVOIRS LANGUE FRANCAISE ALPHA

Je suis satisfaite de ma formation.

Je suis moyennement satisfaite de la formation. 

Je suis satisfaite de ma formation. J'aurais aimé que cela dure plus longtemps.

Je suis très satisfait de la formation.

Je ne suis pas content de ma formation car les formateurs changent tout le temps. De bruit de 

perceuse m'a perturbé dans ma formation. Quand il pleut il y a de l'eau qui rentre dans la salle de 

Je suis satisfaite de ma formation. L'équipe est formidable

SAVOIRS NUMERIQUES

Pour une première expérience dans le domaine de l'informatique, je suis très satisfaite de cette 

formation, cela m'a apporté beaucoup pour me débrouiller sur l'ordinateur. 

J'ai été très satisfaite de ma formation. j'ai appris beaucoup de choses. Je remercie Rosaria pour 

son écoute, sa patience car ce n'est pas évident de former des adultes. Je souhaite continuer à 

un très bon contact avec les éducateurs. toujours des réponses favorables  aux questions et un 

suivie compétent à nos recherches au retour à l'emploi et aux savoirs numériques, en particulier 

Rosaria et Samar qui s'investies dans leurs professions avec une pédagogie excellent.

Centre de formation à recommander pour les prochains arrivants le personnel est très 

sympathique, très professionnel et très a l'écoute des stagiaires. Une mention spéciale pour 

ROSARIA et SAMAR avec qui j'ai échangé de très bon dialogues sur mon futur projet. Encore merci.

J'ai trouvé une bonne formatrice qui a su m'écouter et comprendre ce que je voulais apprendre et 

L'équipe est très à l'écoute, professionnelle et super.

Excellente formation; excellentes formatrices. 
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Je voulais remercier toute l'équipe car ils sont très bien. J'ai beaucoup appris mais je traverse une 

période difficile dans ma vie et je pense que je n'ai pas atteint l'objectif. je ne suis pas tranquille. 

a refaire tellement j'ai été bien. J'ai apprécié  la gentillesse de la formatrice. J'ai bien été accueilli.

Dans l'ensemble formation très satisfaisante équipe pédagogique très qualifier dommage que le 

prolongement ne dure pas plus longtemps.

j'ai vraiment été contente de la formation sa ma a prie beaucoup sur ordinateur  

Cette formation ma apporter un accés a internet et à l'ordinateur, Rosaria ma très bien aider Merci 

très satifait du groupe et de madame rosaria  sur le savoir numerique j'ai appris des chose sur 

l'ordinateur que je conaisser pas .merci rosaria.

TP ECM ‐ EMPLOYE COMMERCIAL EN MAGASIN

Très satisfait 

Bon centre de formation avec des personnes sympathiques toujours à l'écoute des personnes les 

formateurs sont à toujours là pour nous aider dans notre projet.

Je suis satisfaite de la formation  Et j’ai eu la chance d’avoir une formatrice Céline Prevost, qui sait 

bien faire son travail et qui a pris toujours le temps de bien nous expliquer les cours Merci.

Mme Prevost superbe formatrice adorable, j'ai passée une très belle période avec mes camarades 

Céline  Prévot  est  une très  bonne   formatrice ,très  bonne  intégration  dans le centre de 

Une très bonne formatrice  formation courte mais très intense 

Je suis très satisfaite de ma formation , j'ai eu une superbe formarice Mme Prevost j'ai passée des 

Rouen
# AVENIR

J' ai eu un très bon suivi ,équipe pédagogique super, et ma Référente au top merci à eux pour mon 

suivi ,je recommande à tout le mon éducation et formation 

CLEA Numérique

Une formation qui m'a été très utile et bénéfique compte tenu des compétences et connaissances 

que j'ai apprises auprès des formateurs et de la bonne et rigoureuse gestions de Monsieur Sylvain 

FL ‐ FORMATION LINGUISTIQUE

JE SUIS TRES CONTENT DE LA FORMATION.

franchement ma formatrice rien à dire elle nous prendre avec la joie franchement je suis content 

sur mon cœur je sais faire  le rdv maintenant assurance maladie polo emploi ca même rien na dire.

je suis content de la formation . j'ai appris le Français .

je suis très content de cette formation linguistique , tous les samedis. grâce av mes professeur que 

je suis content de mon professeur.  je remercie nos professeurs d'avoir appris l'espace de cours 

était très propre  nous étions tous très bien ensemble merci beaucoup de education et formation 

j'ai beaucoup apis pendant la formation il y a beaucoup de choses mise a notre disposition la 

formatrice était très organiser elle ma beaucoup apis

je suis tres content 

je vous remercie  madame victoria pour votre encouragements dans cet formation j,ai a pris 

beaucoup des information je suis vraiment satisfais

SAVOIRS ANGLAIS
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j'aurai aimer que la formation anglais soit plus longue pour une premier fois pour ma part

SAVOIRS ESSENTIELS

TRES BONE FORMATION

Cette formation est un bel outil pour avancer dans sa vie

je suis contente d'avoir intégré la formation au centre des hauts de Rouen, j'ai fait beaucoup de 

Je suis satisfait de cette formation et du Chef Sylvain , des formateurs.....

Dans l'ensemble très bon formateurs.

SAVOIRS GENERAUX

Une formation qui m'a permis d'approfondir certaines connaissances. Les formateurs sont 

agréables et ils ont contribué à mon insertion dans le groupe, ils sont bienveillants, m'ont 

SAVOIRS LANGUE FRANCAISE

MERCI POUR TOUT

le cours était bon pour moi j'étais très heureux tout au long de cours . merci pour tout Sunset 

merci pour les leçons quevous nous avez données 

Je suis très reconnaissant pour cette aide,J'ai appris de nouvelles et bonnes choses pour mon 

intégration en France et dans le monde du travail. merci au centre de formation, à tous mes 

Je suis mieux qu'avant quand j'ai commencé, j'apprends bien.

Je voudrais soumettre une suggestion. tous les stagiaires ne sont pas au même niveau de langue. 

donc je suggère d'avoir un test d'évaluation avant l'entrée et de concevoir le cours pour plusieurs 

je suis très contente et très satisfait de la formation reçue.

merci beaucoup a tout les formateurs , grasse a vous maintenant je parle français  , est merci pour 

je suis trés heureux d'apprendre langue en  Eudecation formation avec tout les ensrignantes 

j'étais très heureux d'apprendre la langue à Education et Formation. je remercie M.Abd, Mme 

Flore, Mme Violaine, Mme Céline, Mme Victoria, Mme Natalie. l'éducation était très bonne et les 

La formation s'est très bien passée. Merci à tous.

C èrait très  bien parce que jètais bien travaille avec lec

Je pense que la différence de niveau en classe est pas une bonne idée. Merci

Je suis satisfaite pour faire cette formation. J'ai appris beaucoup. Passer de nombreuses de heures  

à écouter et a parler français m'aider beaucoup. Les formateurs sont sympas et gentils. 

Merci pour la formation c'était bon 

c'était bien passée

cette formation est bien car on apprend chaque chose

SAVOIRS LANGUE FRANCAISE ALPHA

Education de Formation je suis très satisfait.

trop de temps de trajet depuis Bondeville

SAVOIRS NUMERIQUES

je suis effectivement plus a l'aise avec l'outil informatique. j'ai déploré l'absence de fontaine pour 

une distribution d'eau. On peut dire également que les chaises en bois sont vraiment 

Formation idéale pour une personne comme moi qui n'avait jamais toucher un ordinateur

08/12/2022 ‐ 11:29



COMMENTAIRES STAGIAIRES

21/23

Commentaires stagiaires

2022

Commentaires des stagiaires exprimés lors du rendu des questionnaires de satisfacti

Saint Etienne du Rouvray
# AVENIR

merci aux formateurs pour tout ce qu'il mon appris 

vous êtes le meilleur Centre de Formation

SAVOIRS ESSENTIELS

merci pour la formation

Très satisfaite de ma formation. Merci

Très bonne formation. Merci

Merci pour tout et spécialement à Michel qui est un super formateur.

Je suis satisfaite de la formation  savoirs Essentiels. Merci aux formateurs

GENERATION COMPETENCES ET MEDIATION CORPORELLE

Je suis très comptant de la formation que j'ai suivit, bonne entente de groupe. 

Trés bon stage.qui pour moi est venus au bon moment

Bonjour, dans le cadre d'atelier sophrologique, réflexologie, la partie visualisation demande un 

cadre d'isolement sonore. Les pièces sont séparées d'une vitre avec ouverture ne permettant pas 

la discrétion nécessaire. Les cours d'apprentissage de la langue française en oral, dispensés à haute 

voix, perturbent la concentration attendue et réciproquement lors d'échanges de situation. Le 

public de GCMC ont besoin d'un espace qui convient à certains handicape non‐visibles, crise 

dans l'ensemble satifait. merci

dans l ensemble ca c est bien passer

Hauts de Rouen
SAVOIRS ANGLAIS

Cette formation m'a permise de prendre confiance en moi en anglais mais aussi à l`oral. J'aurai 

voulu continuer un peu plus longtemps mais la durée de la formation est largement suffisante. 

Madame BONNERUE était très agréable, gentille, à l'écoute, amusante et très professionnelle. 

Grace à sa manière d'enseigner, je me suis bien intégrer dès le départ et je suis fière de dire que je 

me sens prête à continuer dans cette voie avec la merveilleuse langue anglaise. Je compte retenir 

tous ce dont j'ai appris ici car j'en aurais bien besoin dans le quotidien et dans mes futurs projets. 

En arrivant dans la formation, mon but était d'arriver à un bon niveau d'anglais pour mon projet 

professionnel. Cet objectif est atteint grâce à une formatrice à l'écoute et très compétente, ainsi 

SAVOIRS BUREAUTIQUES

Je suis très satisfaite de ma formation car j'ai atteint mes objectifs (Titre professionnel niveau IV  

de secrétaire assistante obtenu, en plus j'ai encore obtenu 2 certificats sur ICDL), dus aux 

méthodes du formateur ( M. David DIAS) qui était très pédagogue et qui n'hésite pas à s'investir 

beaucoup de son temps et toujours disponible quand nous avons besoin. Un grand merci à M. 

Le formateur de bureautique (David Dias) était très compétent , c'était un formateur à l'écoute des 

stagiaires et il était très professionnel avec moi et aussi avec le restant du groupe. La formation a 

tout à fait correspondu à mes attentes car j'ai atteint globalement mes objectifs. Education et 

satisfait , le formateur a l'écoute , drôle, il explique bien le devoir , je recommande pour le 

prochaine formation pour moi et pour les autre merci

David et Sophie sont des formateurs qui forment très bien et d'une pédagogie excellente!!
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Manque de dialogue entre l'élevé et le professeur, les cours était souvent trop rapide pour moi, 

pour moi c'est la première fois que je fais un stage donc je n'es pas de comparaison entre un telle 

et un telle . pas assez de temps en tête a tête pour pouvoir expliquer correctement certain sujet 

La formation "Savoirs bureautique" m'a était très satisfait, sa m'a beaucoup aidée et j'avance 

maintenant plus pour mon future métier "Hôtesse d'accueil". David est un excellent formateur il 

m'a très bien apprise pour chaque modules, et nous explique très bien. Et il est très patient avec 

la formation # m'a permis de compléter et de finaliser mon projet. Aujourd'hui, étant entré en 

formation secrétaire comptable. Cela ma permis d'acquérir de l'indépendance et de l'autonomie 

pour pouvoir suivre. sinon, les apports en maths, français et bureautique ont été très intéressants. 

Formation très enrichissante, un grand merci à toute l'équipe.

SAVOIRS ESSENTIELS

bonjour je remercie tous les formateurs pour leur accueil, pour leur aide et pour leur gentillesse.

SAVOIRS LANGUE FRANCAISE

C’était très bien parce que j’étais bien travaillé avec les groupes, j’ai bien apprendu langue 

française aussi les formatrices sont bien nous idées 

je suis contente,  perce que la formation , était très positive pour moi , j'espère prendre encore le 

plus que satisfait

ça se passe bien parce que je verimment  avancè mon français avec cet  formtion j'ésparé que  

continurai avec vous mon project  profssinnel.

Je suis contente en generale avec la formation

Bonjour Je suis très heureux d'être ici et de vous rencontrer , Et comme toujours, toute bonne 

chose a une fin ‐  Merci pour tout (  Cordialement . ) 

Je suis contente avec beaucoup des choses avec la formation, mais à mon avis, la durée de 4 mois 

ne suffit pas pour atteindre mes objectifs complètement.

Je suis  content très bien 

je suis content que tout se passer bien pour moi a la formation je prends beaucoup de choses la 

je suis très bien l expérience a été très bonne 

je suis content education et formation  avant de commencer,c,etait difficile de comprendre un seul 

mot mais maintenant je comprends merci

SAVOIRS LANGUE FRANCAISE ALPHA

Merci beaucoup à tous les formateurs

je suis content d'être là

je suis tres heureux farmation, MERCI

ou , c'était bien j'aime bien.

ou  , cétait  bien  j 'aime bien.

oui c'était bien j'amie bien 

SAVOIRS NUMERIQUES

je suis satisfait de cette formation. Un plus de temps aurait été le bien venue mais dans l'ensemble 

tres bonne  information

effecuer ma formation avec application a bien merci pour le formateur david dias

Je voulais remercier mon formateur David DIAS qui a été très agréable. Grace à lui j'ai découvert 

comment utiliser un ordinateur. J'aurais juste aimé pouvoir continuer cette formation plus 
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Formateurs très compétents et sympathiques 

merçi david de votre patience et votre gentillesse nadine

Merci  a  David et Sophie  de m'avoir aidée et d'être à l'écoute et patents avec moi.

Formateur passionné par son métier et très compétent !

Très bonne équipe (Sophie et David), bonne formation.

08/12/2022 ‐ 11:29


